


' L Rl o W T T TR T —
et ﬂ-\.
PTG VR R S

6. Welche der folgenden Aussagen sind richtig und welche nicht? 2he gmax 50 Punkte bei 25 Fragen)
| - = - 1, keine Antwort = 0 Punkte.
(Jede korrekte Antwort = + 2, falsche Antwort = - 1, keine o R

Statement = =
Die rechtliche Gleichstellung von Mann und Frau ist eine Form der 0

Effektivierung = ' : .
Ein Biirger aus der Tirkei hat in Osterreich kein Recht auf Loschung seiner

0
hier unzulassig verarbeiteten Daten .
0

Das TCP/IP Protokoll besitzt keinen Modus zur Kostenverrechnung der
libertragenen Daten
Bei einer Datenschutzverletzung durch die Kronenzeitung wegen der illegalen
Weitergabe Ihres personenbezogenen Daten ist die Datenschutzkommission
zustandig .
Ein EDV-Dienstleister verarbeitet in Osterreich personenbezogene Daten fiir o)
eine deutsche Firma. Bei Problemen ist das deutsche DSG anzuwenden.
Ein Patent ist bis 80 Jahre nach dem Tod des Inhabers in Kraft o)
Das GATS-Abkommen schreibt neuerdings Osterreich vor, dass Bildung nur 0
von privaten Unternehmen angeboten werden darf.
Ein Autor in Osterreich behalt das Urheberrecht an einem selbst erzeugten o)
Werk fiir 15 Jahre
UNIX vergibt Zugriffsrechte nach ,Owner*, ,Group* und ,Others" o)
Eine Open Source Lizenz ermdglicht die freie Verfiigbarkeit (iber den 0
Quellcode
Ein Virus ist ein eigenstandiges Programm 0
Ich kann eine Biirgschaft rechtsgilti elektronisch unterschreiben 0
Mein Partner in einer verschiiisselten Kommunikation verschlisselt seine e- o)
mail an mich korrekterweise mit seinem privaten Schitissel
Efn ZDA muss im Zweifelsfall ein Zertifikat sofort widerrufen. 0
gﬁ) EtlzJ r:;rsﬁzﬁ :enndzi: e?:i;eg?]chulzrichtlinie die Urr_vgf,-hung technischer O
B : eignung fremden geistigen Eigentums
Das derzeitige Internet ist als Commons verwaltet 0
éaut.Datenschutggeger drfen urheberrechtlich geschiitzte Werke fiir 0
tudierende vervielfaltigt werden
Ein Patent dient zur Geheimhaity einer Erfindun 0
0
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Der Netzwerkeffekt besagt, dass der Nutzen eines Kon
. /] su
weitere Netzteilnehmer kleiner wird menten durch

Der Auftraggeber muss laut ODSG personenbez
ene Dat
lcEles Betroffenen binnen 4 Wochen richtigstellen ¢ e *ifingen
in vom Erblasser stark blind unterschriebenes T ist ni
ot estament ist nicht
Symmetrische Verschliisselung ist einfacher als as mmetrische

In Deutschland miissen die Kosten einer Warenr :
renriicks
Euro vom on-line Handler bezahit werden. ndung im Wert unter 10

Der Datenschutzkommission gehdrt von Amts '
s wegen immer der

Die Vigenére-\/erschliisselung ist das erste uns i _
Verschliisselungsverfahren der Geschichie ymmetrische oL




